terça-feira, 23 de janeiro de 2018

Ano IV - Edição nº 00086 | Caderno 1

Câmara Municipal de Caravelas publica



Praça Teofilo Otoni | S/N | Centro | Caravelas-Ba

http://www.cmcaravelas.ba.ipmbrasil.org.br/

SUMÁRIO
AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO - CARTA CONVITE № 002-2018.
Dunca Teofile Otanii I C/N I Contro I Coroveles De

Praça Teotilo Otoni | S/N | Centro | Caravelas-Ba

Convite



CÂMARA MUNICIPAL DE CARAVELAS ESTADO DA BAHIA

Gabinete da Presidenta

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO CARTA CONVITE № 002-2018

Expirado o prazo recursal, comunicamos que homologamos e adjudicamos o resultado da ${\it CC}\ n^o\ 002\text{-}2018.$

PARTES: CÂMARA MUNICIPAL DE CARAVELAS - CNPJ 04.220.254/0001-76 (Contratante) e **BUZATTUS EQUIPAMENTOS DE ESCRITÓRIO LTDA.** (Contratada).

OBJETO: aquisição de materiais de expediente e de escritório para manutenção da Câmara Municipal de CARAVELAS, conforme o anexo I – Termo de Referência.

VALOR ESTIMADO: R\$ 23.543,60 (vinte e três mil, quinhentos e quarenta e três reais e sessenta centavos).

VIGÊNCIA: janeiro a dezembro de 2018 a contar da assinatura do contrato.

Publique-se e Cumpra-se.

CARAVELAS, 23 de janeiro de 2018.

RAQUEL SIQUEIRA BOA MORTE Presidenta

JORGE MURILO B. CAETANO
Presidente da Comissão Permanente de Licitação

PRAÇA TEÓFILO OTONI, № 182, CENTRO, CARAVELAS – BAHIA, CEP 45.900-000 TEL.: (73) 3297-1893 - CNPJ: 04.220.254/0001-76

Praça Teofilo Otoni | S/N | Centro | Caravelas-Ba

http://www.cmcaravelas.ba.ipmbrasil.org.br/



CÂMARA MUNICIPAL DE CARAVELAS ESTADO DA BAHIA

Gabinete da Presidenta

EXTRATO DE CONTRATO

CÂMARA MUNICIPAL DE CARAVELAS CNPJ N.º 04.220.254/0001-76

CONTRATO Nº: 009-2018

Contratante: CÂMARA MUNICIPAL DE CARAVELAS

Contratado: BUZATTUS EQUIPAMENTOS DE ESCRITÓRIO LTDA.

Objeto: aquisição de materiais de expediente e de escritório para manutenção da

Câmara Municipal de CARAVELAS, conforme o anexo I.

Valor estimado: R\$ 23.543,60 (vinte e três mil, quinhentos e quarenta e três reais e

sessenta centavos).
Assinatura: 23/01/2018.
Validade: 31/12/2018.

PRAÇA TEÓFILO OTONI, № 182, CENTRO, CARAVELAS – BAHIA, CEP 45.900-000 TEL.: (73) 3297-1893 - CNPJ: 04.220.254/0001-76

Praça Teofilo Otoni | S/N | Centro | Caravelas-Ba

http://www.cmcaravelas.ba.ipmbrasil.org.br/